
Niedziela Miłosierdzia Bożego 

12 kwietnia 2026 

I czyt. Dz 2, 42-47 

II czyt. 1 P 1, 3-9 

Ref. Psalmu 118: „Dziękujcie Panu, bo jest miłosierny.” 

Ewangelia: J 20, 19-31 
 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
 

Stellan Nikodem Swieczka 

Luca Benjamin Swies 
\ 

W MINIONYM TYGODNIU ODESZLI DO BOGA: 
 

Eugeniusz Ustupski 

Bonifacy Marion Bekus 
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie ... 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Tydzień po uroczystości Zmartwychwstania Pańskiego 

spoglądamy na Jezusa jako na Króla Miłosierdzia. To On 

prawie sto lat temu poprosił polską zakonnicę, siostrę 

Faustynę Kowalską o ustanowienie specjalnego święta. 

Dzisiaj, w Niedzielę Miłosierdzia Bożego, pamiętajmy, że 

potrzebujemy Bożego przebaczenia, gdy przepraszamy za 

nasze grzechy. W codziennym życiu potrzebujemy dobroci 

innych ludzi i sami powinniśmy ją okazywać. 

Rozpoczynamy dzisiaj Tydzień Miłosierdzia. Módlmy się o 

serca pełne dobroci.  
 

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
 

Dziś przypada Niedziela Miłosierdzia Bożego. Śmierć i 

zmartwychwstanie Chrystusa najdobitniej przekonują nas o 

tym, że Bóg jest miłością, że potrafi jedynie kochać i 

przebaczać. Jako Kościół, napełnieni paschalną radością, 

mamy teraz tylko jedno zadanie: głosić i uobecniać 

miłosierdzie Boga objawione w Jezusie Chrystusie, który 

cierpiał za grzeszny świat, prawdziwie zmartwychwstał i 

żywy jest pośród nas. Jako uczniowie Chrystusa 

uobecniającego miłosierdzie Boże, głośmy je światu i 

okazujmy je wszystkim braciom i siostrom. 
 

GODZINA MIŁOSIERDZIA 
 

Dzisiaj w święto Bożego Miłosierdzia, zapraszamy na 

godzinę miłosierdzia o godz. 15:00. Czy kiedykolwiek 

zastanawiałeś się, dlaczego godzina 15:00 jest nazywana w 

tradycji katolickiej „Godziną Miłosierdzia”? To właśnie o 

tej porze, według objawień św. Faustyny Kowalskiej, Jezus 

skonał na krzyżu, otwierając przed ludzkością ocean 

miłosierdzia. Godzina Miłosierdzia to nie tylko pamiątka 

konania Chrystusa, ale przede wszystkim uprzywilejowany 

czas łaski, kiedy Jezus obiecał: „W tej godzinie nie 

odmówię duszy niczego, która Mnie prosi przez mękę 

Moją”. Właśnie dlatego tak wielu wierzących poszukuje 

odpowiednich modlitw, które mogliby odmawiać w tym 

wyjątkowym czasie. 
 

TYDZIEŃ MIŁOSIERDZIA  
 

Dzisiaj rozpoczynamy Tydzień Miłosierdzia. Do 2012 roku 

Tydzień Miłosierdzia obchodzony był w październiku, a od 

2013 rozpoczyna się on w drugą niedzielę Wielkanocy, w 

święto Miłosierdzia Bożego. Doświadczając bowiem 

miłosierdzia Bożego, sami powinniśmy być miłosierni dla 

naszych sióstr i braci. 
 

UROCZYSTOŚCI ROCZNICOWE 
 

Obchody 86. rocznicy Mordu Katyńskiego i 16. rocznicy 

Katastrofy Smoleńskiej, organizowane przez Kongres 

Polonii Kanadyjskiej Okręg Toronto, odbędą się dzisiaj, 12 

kwietnia 2026 r. Uroczystości rozpoczną się w Mszą św. o 

godz. 11:00, a o godz. 13:00 u stóp pomnika Katyńskiego 

będą miały miejsce oficjalne uroczystości, gdzie zostaną 

złożone kwiaty, wieńce i zapalone świece. 
 

ŚWIĘTO CHRZTU POLSKI 
 

W najbliższy wtorek, 14 kwietnia, przypada państwowe 

święto Chrztu Polski ustanowione przez Sejm 

Rzeczypospolitej Polskiej w 2019 roku, które ma nam 

przypominać o chrześcijańskich korzeniach naszego narodu. 
 

SAKRAMENT BIERZMOWANIA 
 

W przyszłą niedzielę w czasie Mszy św. o godz. 9:30 am 

zostanie udzielony sakrament bierzmowania naszej 

młodzieży.  
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

W przyszłą niedzielę, 19 kwietnia, będzie zbierana druga 

kolekta na Fundusz Remontowy. Dziękujemy wszystkim za 

ofiary.  
 

SHARE LIFE  
 

Druga kolekta na cele charytatywne Archidiecezji Toronto 

ShareLife zbierana będzie w niedzielę, 26 kwietnia, 

natomiast kolekta na fundusz renowacyjny zbierana będzie 

w przyszły weekend. Kopertki znajdują się w rocznych 

zestawach kopertek. 
 

ZAPRASZAMY NA FILM 
 

W niedzielę 19 kwietnia o godz. 14:30 zapraszamy na film: 

„Ja Jestem Niepokalane poczęcie.” Wstęp wolny. 

„Ja jestem Niepokalane Poczęcie” to polski film fabularno-

dokumentalny z 2024 roku (premiera kinowa 14 marca 

2025) w reżyserii Michała Kondrata, poświęcony tajemnicy 

Maryi i objawieniom z Lourdes. Obraz przedstawia historię 

Maryi poprzez sceny fabularne połączone z analizami 

ekspertów z Polski, USA i Francji, wykorzystując 

nowoczesną technologię. 
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100 lecia Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. Warto przypomnieć jaka jest 

geneza tych pielgrzymek. W 1956 r., z okazji Roku 

Maryjnego, 300-lecia obrony Jasnej Góry i ślubów króla 

Jana, z inicjatywy ks. Józefa Capigi z Hamilton oraz o. 

Michael Smith OMI zorganizowano pierwszą 

ogólnopolonijną pielgrzymkę do Midland, która 

zgromadziła ok. 12 tys. polskich pielgrzymów z Ontario i 



Stanów Zjednoczonych. 53 lat temu, w 1973 roku został 

wybudowany Polski Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. Niestety, 

czas robi swoje i obecnie ołtarz jest w stanie nie do 

naprawy, doszczętnie zgnity i dach zagraża zawaleniu. Po 

intensywnej konsultacji z dyrektorem Sanktuarium 

Męczenników Kanadyjskich, organizatorami Pieszej 

Pielgrzymi, Konferencja Polskich Księży zdecydowała o 

budowie nowego ołtarza. W najbliższych tygodniach stary 

ołtarz będzie rozebrany, tzn. drewniana struktura, a 

zbudowany nowy ołtarz. Aby sprostać prawnym 

wymaganiom został zatrudniony architekt, warto 

wspomnieć, że zdecydowano na zachowanie tego samego 

wyglądu ołtarza. Według planów ołtarz ma być skończony 

na tegoroczne uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej 

Maryi Panny, które odbędą się 9 sierpnia i uroczyście będzie 

poświęcony przez Ks. Abp Tadeusza Wojdę, 

Przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski, który 

będzie przewodniczył głównym uroczystościom. Koszt 

całego projektu będzie wynosił $65,000. Do tej pory 

zebraliśmy już sumę $40,000. Jeśli ktoś z parafian chciałby 

złożyć ofiarę na budowę nowego polskiego ołtarza w 

Midland to może wpłacić ofiarę bezpośrednio na konto w 

Credit Union: Konferencja Polskich Księży #98757 lub 

przynieść do biura parafialnego. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie i Boże błog. dla rodziny Libera 

O wiarę i Boże błog. dla Daniela i Michelle – babcia 

O dary Ducha Świętego i wiarę dla Stanisława – mama 

O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla małego Olivera – 

prababcia 

O miłość i Boże błog. dla Elżbiety i Mateusza – babcia 

O wytrwałość i miłość wzajemną dla Ireny, Juliana i ich 

rodziny - mama 

Za śp. Janinę i Andrzeja Gal i Bogdana Chodyńskiego – 

Wanda Gal z dziećmi 

Za śp. Eugeniusza Ustupski – rodzina Idzik 

Za śp. Mieczysława Magda – rodzina Idzik 

Za śp. Zofię i Emila Jachna – rodzina Idzik 
 

MSZA ŚWIĘTA GREGORIAŃSKA 
 

7.04 – 6.05 Za śp. Jadwigę Jagodziński – siostra Janina 

Niewójt 

01.06 – 30.06 Za śp. Jadwigę Jagodziński - mąż 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

2. Niedziela Wielkanocy 

Niedziela Miłosierdzia Bożego, 12 kwietnia 

8:00 Za członków Towarzystwa Imienia Jezus 

9:30 Za zmarłych z rodzin Wolański i Koziołek – Ted i 

Eugenia Wolański 

11:00 W intencji polskich żołnierzy zamordowanych w 

Katyniu w 86. rocz. i w intencji ofiar katastrofy 

smoleńskiej w 16. rocz. – Kongres Polonii 

Kanadyjskiej, okręg Toronto 

13:00 Za śp. rodziców z obu stron oraz braci ks. Tadeusza, 

Mieczysława i Willhelma – K. Skibiński z rodziną 

19:00 Za śp. Christopher’a Gruca - babcia 

PONIEDZIAŁEK, 13 kwietnia 

8:00 Za śp. Janice Moreau – Chris & Mark Korwin 

Kuczyński  

19:00 O zdrowie i Boże błog. dla rodziny i chrzestnych 

synów 

WTOREK, 14 kwietnia 

8:00 1. Za śp. Henryka Kieresiński (16. rocznica) - Elżbieta 

 2. O zdrowie i Boże błog. dla Stefanii Kołpak – 

własna (o. Janusz odprawia w kaplicy) 

19:00 Za śp. Eugeniusza Iglara, Karola Myśliwca, Dominika 

Brzyżka, Małgorzatę i Józefa Pawlik - Anna 

ŚRODA, 15 kwietnia  
8:00 1. O Boże błog. dla Anny i Marka z okazji 50. 

rocznicy ślubu - własna 

 2. Za śp. Czesława, Eugeniusza i Tadeusza Magda - 

brat 

18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 

CZWARTEK, 16 kwietnia  

8:00 Za śp. Helenę i Stanisława Tynus - siostra 

19:00 Za śp. Gertrudę i Alfonsa Linke oraz zmarłych z 

rodziny – córka z rodziną 

PIĄTEK, 17 kwietnia 
8:00 1. Za śp. Annę i Stanisława oraz Krzysztofa i bratową 

Stefanię Czapla – syn i brat 

 2. Za śp. rodziców Wiktorię i Henryka Senkowskich, 

Helenę i Włodzimierza Waltera Uglik, Krystynę i 

Ryszarda Nosowicz, Ryszarda Żukowskiego, Lilę i 

Bronisława Kosiba oraz zmarłych z rodziny - Bożena 

Senkowska-Żukowska 

19:00 Za śp. Zofię i Andrzeja Kulak i brata Mieczysława – 

córka i siostra z rodziną 

SOBOTA, 18 kwietnia  
8:00 Za śp. rodziców Wiktorię i Jana, rodzeństwo 

Stanisława i Łucję, Józefa i Marię, Kazimierza i 

Eleonorę, Adama, Annę i Andrzeja, Eugeniusza, 

Zbigniewa i Kazimierza B. - rodzina Armatys 

19:00 Za śp. Bogdana Zalewskiego – członkowie 

Towarzystwa Warszawskiego 

3. Niedziela Wielkanocy 

Niedziela, 19 kwietnia 
8:00 Za członków Stowarzyszenia Miłosierdzia Bożego 

9:30 Za śp.Marię Mieczkowski (3. rocznica) – mąż, dzieci i 

wnuki 
11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Helenę i Józefa Rajski – Grażyna z rodziną 

19:00 Za śp. Alicję i Ryszarda Berger oraz Marię i Edwarda 

Lizak - rodzina 


